

Я - ЗДЕСЬ: ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!



Эта статья для тех, кого не устраивает общение с природой только на дачном участке. Для тех, кого тянет в лес, в горы или на берег реки. Раньше, в 60-70-е годы, было очень естественно выезжать в выходной с палаткой куда-нибудь в лес, а отпуск проводить в походе "за туманом". Тогда, в семидесятые, песни Ю. Визбора звучали не только в лесу у костра, без них не обходилась ни одна студенческая вечеринка. В те далекие времена на гребне волны туристского движения в нашем городе было создано по меньшей мере тридцать клубов туристов. И так было до начала 90-х. Сейчас их осталось только три, и один из них находится в нашем районе. Это Клуб туристов, что на Заставской улице, дом 28.

Туристический клуб на Заставской - один из старейших в городе - существует уже более сорока лет. Есть у него и своя специализация - лыжный туризм. Заниматься в клубе может любой желающий, с любой начальной подготовкой в возрасте от семнадцати лет. Основная масса членов клуба - молодежь района. В клубе разработаны маршруты различных категорий сложности. Для начинающих - по Ленинградской области, Карелии, Хибинам. Для опытных туристов-лыжников - по Кольскому полуострову, Забайкалью, Приполярному Уралу.

Понятно, что лыжный туризм - это сезонный вид спорта, поэтому развиваются в клубе такие направления, как пешеходный, водный и горный

туризм, скалолазание и альпинизм. Ежегодно на майские праздники члены клуба выезжают на Большие Скалы на свою стоянку на озере Светлом. Там проходят тренировки, а 9-10 мая проводятся традиционные соревнования "Скалолазание для всех". Весной, летом и осенью проводятся клубные слеты, соревнования, одно из которых "Лемболовский Мемориал" имеет многолетние традиции и уже давно вышло за рамки чисто клубных мероприятий.

Ежегодно клуб проводит семинары начальной туристкой подготовки по таким дисциплинам, как лыжный туризм (с начала октября) и пешеходный туризм (с марта).

Для тех же, кто еще не приобрелся к славному пле-

мени туристов (а, может быть, и не собирается приобретаться), словом, для "чайников" в клубе существует секция походов выходного дня. Организуются походы на все вкусы с любой степенью подготовки, а также рассчитанные на семьи с детьми практически любого возраста. Тематика походов разнообразна: это походы учебные, посвященные охране природы, по местам боевой и трудовой славы, по местам жизни замечательных людей, походы к памятникам истории и культуры. Однодневные и многодневные. Маршруты различной протяженности (пешие, например, от 5-7 километров до тридцати), рассчитанные на скорость движения от прогулочной, 3-4 километра в час, до тренировочной, 6-7 километров, для желающих "оттянуться" как следует. Только в марте в каждые выходные предлагалось 3-4 маршрута разной степени сложности. Например, по местам боевой славы на реке Мге протяженностью 28 км, специальный десятикилометровый для родителей с детьми от платформы Дибуны до платформы Песчаная. Весной и летом таких маршрутов планируется еженедельно более десятка.

Имеется в клубе свой "архив". Это специальная библиотека - собрание из 4500 отчетов о туристических путешествиях от Камчатки и Карелии и "с южных гор до северных морей". С приложенными фотографиями, картами, описаниями и дневниками участников. Для тех же, кто предпочитает фотографиям слайды, проводятся конкурсы слайдопутешествий. Вердикт выносит специальная оценочная комиссия слайдопутешествий аж из пяти человек.

Согласитесь: все-таки "турист" - это характер, особое состояние души. Присоединяйтесь. Желающие могут позвонить по телефону 298-64-05. Напоминаем адрес: ул. Заставская, дом 28.